

Beste bewoner,

[bookmark: _Hlk128044570]Het klimaat verandert. Het regent steeds harder en vaker. Maar we krijgen ook steeds vaker te maken met hitte en droogte. Op deze veranderingen bereiden wij ons voor. Ook in Achter-Drempt. In deze brief leest u wat wij gaan doen en hoe u kunt helpen.

Afkoppelen regenwater
De Zomerweg in de bebouwde kom van Achter-Drempt krijgt een extra rioolstelsel voor de afvoer en het infiltreren van regenwater. Het regenwater zal daardoor gescheiden worden van het huishoudelijk afvalwater, het zogenoemde “afkoppelen” van regenwater. Dit project pakken we gelijk mee met de herinrichting van de Zomerweg. 

Uw perceel
Gaat u zo weer aan de slag in uw tuin? U kunt meehelpen om de wateroverlast te verminderen door het regenwater van uw perceel vast te houden in uw tuin of ook af te voeren via het nieuwe regenwaterriool. Denkt u er alvast eens over na. 
Wij willen graag met u de mogelijkheden bespreken. Hiervoor hebben wij Konink Civiel Advies uit Lichtenvoorde ingehuurd. Vanaf april 2023 benadert een afkoppelcoach u voor het maken van een afspraak.

Meer informatie?
. Op de websites www.op-morgen.nl of www.weetvanwater.nl vindt u inspirerende voorbeelden, zoals de wadi-tuin van Alain uit Vorden. Als u snel een afspraak wilt met de afkoppelcoach, dan kunt natuurlijk ook zelf vanaf april contact opnemen met Konink Civiel Advies via (06) 53 54 54 80.

