Van: Kieboom, Carola
Verzonden: dinsdag 24 april 2018 13:21
Aan: 'jjmtkoenders@gmail.com'
Onderwerp: Verkeerstelling Zomerweg, thv. nr 44-46 in Drempt
 
Z104484
 
 
Geachte mevrouw Koenders,
 
U heeft ons gevraagd verkeerstellingen te houden op de Zomerweg in Drempt.
In deze brief geven wij u de cijfers en uitleg van deze telling.
 
Telling
De telling is gehouden op 1 t/m 9 februari 2018. Een telling duurt altijd minimaal een week zodat alle dagen van de week onderdeel uitmaken van de telling. Tijdens het tellen worden datum, tijd, snelheid, rijrichting en soort voertuig geregistreerd.
 
Conclusie 
De hoeveelheid verkeer (intensiteit) en de samenstelling van het verkeer passen bij de functie van de weg. Er wordt te hard gereden. De vermoedelijke oorzaak is de breedte van de weg en het straatbeeld. Deze komen niet overeen met een 30 km zone. Op dit moment is er voor ons geen aanleiding om de weg anders in te richten.
 
Uitkomst van de telling
Een verkeerstelling levert veel cijfers op, we meten de hoeveelheid verkeer, de samenstelling van het verkeer maar ook de gereden snelheid en de rijrichting. Hieronder vindt u een samenvatting van de cijfers die wij u als bijlage meesturen. Wij sturen u ook een uitleg mee van de tabellen.
 
Aantal en samenstelling
Op werkdagen zijn gemiddeld 2405 voertuigen geteld. In het weekend zijn dat 1518 voertuigen.
86 % van het verkeer zijn lichte voertuigen, denk hierbij aan auto’s en busjes.
12% valt onder de categorie middel en zwaar verkeer. De overige 2 % zijn motoren en meetfouten.
 
Snelheden
Binnen de verkeerskunde werken we met het V85 percentiel. Dit wil zeggen dat 85% van al het verkeer die snelheid of langzamer rijdt. Dit getal weerspiegelt de snelheid die een ruime meerderheid van automobilisten als redelijk en veilig beschouwt. Voor de Zomerweg in Drempt ligt de V85 snelheid op 50 km/uur. De wettelijk toegestane snelheid is 30 km/uur.
 
Toetsing aan beleid
In het Gemeentelijk Verkeer- en VervoerPlan (GVVP) heeft de Zomerweg (thv nr 44-46) de functie van sociale en economische route. De intensiteit en samenstelling van het verkeer valt binnen de grenzen van deze categorie.
 


Informatie
Ik begrijp dat ik u in deze brief erg veel cijfers heb gegeven en dat u daar nog vragen over kunt hebben. Voor meer informatie kunt u contact met mij opnemen via het telefoonnummer (0575) 750 367. Een e-mail sturen naar I.scholten@bronckhorst.nl mag natuurlijk ook.
 
 
Namens burgemeester en wethouders,                                                       
met vriendelijke groet,
 
I.Scholten
cluster Buiten
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