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1. Inleiding
In de algemene ledenvergadering van de Dorpsraad van 12 februari 2020 is vanuit de leden ongenoegen geuit over de verkeersproblematiek in en rondom Drempt. Daarbij ging het met name over de al jaren spelende verkeersonveiligheid en -overlast op de Zomerweg en de Kerkstraat,  die jaarlijks toeneemt.
In deze vergadering is het initiatief genomen om een werkgroep te formeren die in samenwerking met de Dorpsraad een actieplan  opstelt om tot structurele oplossingen te komen.

De bedoeling van deze startnotitie is om de vraagstukken in beeld te brengen, acties te benoemen en de dorpsgemeenschap hierover te informeren.
2. Samenwerking
Een aantal aanwonenden uit de kern Zomerweg in Achter-Drempt hebben de handen al in 2018 ineen geslagen om de verkeersproblematiek in de kern van  Achter-Drempt, in het bijzonder geluid, snelheid en trillingen bij de verkeersdrempels, aan te pakken. Inmiddels hebben 23 aanwonenden in de kern Achter Drempt de problematiek onderschreven.
Terwille van de effectiviteit en een eenduidige positie met overlegpartners als gemeente en politie is besloten om de krachten te bundelen en vanuit een gezamenlijke werkgroep op te treden. 

De leden van de werkgroep zijn:


Eugene Lionarons 
– Kerkstraat

Hans Tomesen   
– Zomerweg

Bert Mulder
– Lid van de Dorpsraad

José Koenders 
– Zomerweg

Kai-Anne Cevaal 
– Zomerweg

Frank van Doren 
– Zomerweg

Hans Jolink  
– Zomerweg

Bert Teunissen
– Zomerweg

Wanda Steintjes  
– Dreef

Uit oogpunt van slagvaardigheid en snelheid van werken is een kerngroep, bestaande de eerste 3 genoemden, belast met de voorbereiding, planning en uitvoering. De andere leden fungeren als ondersteuner, klankbord, vraagbaak en kritisch volger.


De werkgroep is verantwoordelijk voor het organiseren van draagvlak, opstellen en uitvoeren van plannen en acties, voert overleg met de betrokken instanties en informeert de Dorpsraad, die op haar beurt de werkgroep zoveel mogelijk faciliteert, ondersteunt met raad, daad, advies en haar netwerk ten dienste van de werkgroep stelt.

3. Inventarisatie
De werkgroep heeft een inventarisatie gemaakt van de problemen op de Zomerweg en de Kerkstraat en het bestuur van de Dorpsraad om een reactie gevraagd.

4. Doelstelling
Het verbeteren van de verkeerssituatie op de Zomerweg en op de Kerkstraat in Drempt. 

Dat betekent concreet voor :

· De Zomerweg, kern Achter Drempt, dat de aanwonenden geen overlast meer hebben van te hard rijdende auto’s, bovenmatig geluidshinder en trillingen ter hoogte van de drempels;
· De Zomerweg, buiten de kern Achter Drempt, geen overlast meer van te hard rijdende auto’s.
· De Zomerweg, geen last meer van vrachtverkeer, niet zijnde bestemmingsverkeer.

· De Kerkstraat, geen overlast meer van te hard rijdende auto’s.

· De Kerkstraat, geen overlast meer van vrachtverkeer, niet zijnde bestemmingsverkeer.

Om  de doelstelling te bewerkstelligen willen we meedenken en -werken aan een integraal verkeersplan Voor en Achter Drempt, samen met de gemeente en politie.
5. Strategie
De wijze waarop de werkgroep het gewenste resultaat wil bereiken loopt langs 4 lijnen.

a. 
Het mobiliseren van de bewoners die met deze problematiek dagelijks worden geconfronteerd.


Naast steun en betrokkenheid levert dit informatie op over op welke momenten, hoe vaak, door wat voor verkeer, welke overtredingen worden gemaakt. Deze informatie kan dienen om de omvang en ernst van de verkeersproblematiek in het juiste licht te plaatsen en input zijn voor de aanpak en oplossingen.

b. 
Overleg met de gemeente om enerzijds de ernst van de situatie te benadrukken en daarnaast gezamenlijk te onderzoeken welke oplossingsrichtingen effectief, realistisch en haalbaar zijn.

c. 
De politie als handhavingspartner te verzoeken met de werkgroep mee te denken op welke wijze het ergerlijke gedrag van verkeersovertreders beïnvloed kan worden door handhaving, technische middelen, zichtbaar verkeerstoezicht en publiciteit. 

d. 
Het bekend maken van onze plannen en acties via de media aan een groter publiek kan het draagvlak en de effectiviteit van de aanpak aanzienlijk versterken.

6.  Informatie en communicatie
Nadere informatie over de de Werkgroep Verkeer Drempt is te vinden op de  website van Indo Drempt.  

Via de emailadressen

e.lionarons@planet.nl
bert@bemuco.nl
hanstomesen@gmail.com
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